

ΠΙΝΑΚΑΣ

Με τα θέματα της ημερήσιας διάταξης που συζητήθηκαν κατά την αριθμ. **11/9-4-2020** έκτακτη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Δυτικής Λέσβου και με μνεία των αποφάσεων που ελήφθησαν.

A/A	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘΜ ΑΠΟΦ.	ΘΕΜΑ	ΑΠΟΦΑΣΗ ΠΟΥ ΠΑΡΘΗΚΕ
1	1ο	72	«Συζήτηση και λήψη απόφασης, σχετικά με το αίτημα που υπεβλήθη στο Δήμαρχο Δυτικής Λέσβου, κο Ταξιάρχη Βέρρο, εκ μέρους του Αστυνομικού Διευθυντή Βορείου Αιγαίου, κου Ελευθέριου Ντουρουντού, του Προέδρου και του Γενικού Γραμματέα της Ένωσης Λιμενικών Υπαλλήλων, κ.κ. Γαρουφαλιά και Κουτρομπίλα, και του Προέδρου του Ιατρικού Συλλόγου, κου Παναγιώτη	<p>[ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ]</p> <p>Εγκρίνει την εισήγηση του Δημάρχου για την λειτουργία του stage 2 της Συκαμινέας ως χώρο περιορισμού (καραντίνας) των παρανόμως εισερχομένων στα όρια του Δήμου Δυτικής Λέσβου για το χρονικό διάστημα που είναι σε ισχύ τα περιοριστικά μέτρα για τους Έλληνες Πολίτες ή μέχρι να γίνει δεκτό προηγούμενο αίτημα του Δήμου μας για την ναύλωση πλοίου από την Κυβέρνηση, και υπό τους ακόλουθους όρους:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1.Με την λήξη του προβλεπόμενου χρονικού διαστήματος(καραντίνας) οι παρανόμως εισερχόμενοι μετανάστες θα απομακρύνονται άμεσα και αρμοδίως. 2.Το stage 2 θα λειτουργεί κάτω από τον αυστηρό και αποκλειστικό έλεγχο της Ελληνικής Αστυνομίας και του Λιμενικού Σώματος και υπό την εποπτεία κλιμακίου του ΕΟΔΥ. 3.Αποκλείεται η συμμετοχή καθ' οιοδήποτε τρόπο(ακόμα και της σίτισης των

		<p>Προβέτζα (που εκπροσωπήθηκε από το μέλος του Συλλόγου, κο Ζεϊμπέκη), για τη διασφάλιση της δημόσιας υγείας των Δημοτών, των στελεχών των Σωματίων Ασφαλείας και των Ιατρών των Κέντρων Υγείας της περιοχής»</p>	<p>μεταναστών) ΜΚΟ ή της ίδιας της Υπατης Αρμοστείας.</p> <p>4. Η εισήγηση αυτή, γίνεται λόγω της έκτακτης κατάστασης στη χώρα μας αλλά και στη γειτόνα χώρα εν μέσω πανδημίας και δεν αποτελεί σε καμία περίπτωση αποδοχή λειτουργίας μόνιμης ή προσωρινής δομής φιλοξενίας μεταναστών στα όρια του Δήμου μας»</p>
--	--	---	---

Καλλονή, 11 Απριλίου 2020
Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου
του Δήμου ΔυτικήςΛέσβου

ΓΕΛΑΓΩΤΗΣ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ